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fi képviselőházat fel­
oszlatták.

Apponyiók belépése a függet- 
lenségl pártba.

Budapest, január 4.
A uemaeti párt értekezlete.

A nemzeti párt tegnap este Gulner 
(irynla elnöklete alatt értekezletet tartott.

Az elnöklő Gulner Gyula hosszabb 
beszédben kifejtette, hogy mivel a parla­
mentnek cxlrxben való feloszlatása olyan 
rést ütött a kit egyezés művit, hogy es tel­
iden megingott, azt • jánlja a nemzeti párt­
nak, hogy lépjen be a függetlenségi Kos­
suth-pártba.

Apponyi Albert gróf kijelentette, hogy 
belép a függetlenségi Kossuth-pártba és er­
ről hosszabb levélben értesítette jászbe­
rényi választóit.

Ezután még Batthyány Tivadar grót, 
Zichy Jenő gróf és Károlyi István gróf 
szólották a függetlenségi pártba való be­
lépés mellett.

E felszólalások után a nemzeti párt 
levelet küldött Kossuth Ferencshez, amely­
ben bejelentette belépési szándékát.
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Kossuth Ferencu vdlasaa.
A nemzeti párt levelére Kossuth 

Ferencz, a függetlenségi és 48-as párt el­
nöke, nyomban levélben válaszolt, kijelent­
ve, hogy a függetlenségi párt örömmel 
fogadja kebelébe őket.

A ‘Szederkényi-párt értekealete.
Ugyanebben az időben a független- 

ségi Szederkényi-párt is értekezletet tar­
tott, amelyen szintén elhatározta, hogy 
belép a Kossuth-pártba.

Az ellenzék egyesülése.
A Kossuth-párt később tartott érte­

kezletet, amelyről Thaly Kálmán vezeté­
sével deputáczió ment a nemzeti párthoz.

A nemzeti párt tagjai késő este hosszú 
kocsisorral vonultak a függetlenségi párt 
helyiségéhez. Az első kocsiban Apponyi 
Albert grót és Károlyi István gróf ültek.

A Kossuth-párt szühni nem akaró 
lelkes éljenzéssel fogadta az érkezőket.

Apponyi Albert gróf nagy tetszéssel 
fogadott beszédben jelentette be belépé­
süket a Kossuth-pártba és beszédét ezek­
kel a szavakkal végezte :

Hívtál, Kossuth Ferencz; itt 
vagyok és veletek küzdők!

Kossuth Ferencz lelkes beszédben üd­
vözölte a két párt csatlakozását a füg­
getlenségi párthoz és Isten áldását kérte 
közös munkájukra.
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Ab ellenzék nem megy a király elé.
Ezután az egyesült pártok együttes 

értekezletet tartottak, amelyen elhatároz­
ták, hogy mivel az alkotmány es a koronás 
király iránt való tisztelet tiltja, hogy a 
párt jelen legyen az országgyűlés törvény­
telen berekesztésénél, ennek következtében az 
egyesült függetlenségi párt nem jelenik meg 
a trónbeszéd meghallgatására a király előtt.

Az országgyűlés berekesz­
tése.

1 /• K •

Thorntol Rtihel.
— Angolbé!. —-

A XX-ik század villamos fényénél nagyon 
sok babonáját kiirtotta a gyakorlati nemzet-neV. 
mondott angol-szász fajnak ; de azért egy 
bálványa most is uralkodik szivén s ha a regi 
nagy forradalom napjait újra kellene átélni, 
valószínűleg most is épp oly sok imádóra 
találna, mint akkor.

Különben az alábbi történet jobban meg 
fogja értetni, amit mondani akarok.

Hintán ősömet, aki ennek a történetnek a 
hőse, sok éven át csak egy, nem valami sokat 
mondó arczképe után ismertem. Tudor-korbeli 
ódon kastélyunk lovagtermében Cromwellnek 
ez a híres pánezélos kapitánya szigorú szemé­
vel olyan lenéző gun>nyal tekint le az cl- 
csenevészedett utódokra, mint egy vérbeli 
középkori lovag az ő nyomorult jobbágyaira. 
I)e a sors úgy akarta, hogy jobban és köze­
lebbről megismerjem, mint bárki mást, kivéve 
a fejedelmet, akiért szégyenteljes halált halt 
s a leányt, aki ősz fejére a martirság tövis- 
koszorúját fonta.

Dicstelen halála előtt szó <!-szóra ezeket 
irta a Szent írás utolsó tiszta lapjára

• Kincs semmi úgy elrejtve, hogy fel ne 
áeiiftess/fk es nincs titok, ami egyszer ki ne pat­
tanna — miért is ón, aluljegyzett Thorntol 
James, mások okulására elmondom itt életem 
utolsó boldogtalan óráját, úgy, ahogy az Isten 
rendelésére végbement.»

Mint igen sokszor az életben, itt is a 
véletlen játszotta a felfedező szerepét. Mikor 
ugyanis az ódon Thorntol-kastély dohos könyv­
tárát szellőztettük s hogy jebban lehessen 
tisztogatni, az egyik szekrényt a fal mellől 
elmozdítottuk, a háta mögött egy kis falajtóra 
bukkantunk, ami a maga egyszerűségében a 
normán templomajtókra emlékeztetett s a kis 
rejtett kápolna belsejében három könyvre akad­
tunk: egy bibliára; egy elbeszélésre, amelynek 
czime : «A király kísérlete», s egy parlamenti 
akczió leírására, amely a királyi jogok újabb 
megcsorbítását adta elő.

«En megszegtem a törvényedet Uram, — 
úgymond a pánezélos mesemondó, — de, de 
megbocsajiottam ellenségemnek. Itt állok, itelj 
felettem !»

Kétszázötven évig kellett James Thorntol- 
nak várakozni*, hogy ami rejtve van, napfényre 
kerüljön

Napfényre került Thorntol Ráhelnek, James 
egyetlen leányának naplója is, amely elmondja, 
hogy ki volt anyja : a király iránti hűségről 
hires Asterlv-család ivadéka, amelynek ké. 
tagja, az én két fivéreim, csatamezőn fejezte 
be életét : az egyik Morston Morton, a másik 
Nase by Kielden. James Thorntol ezekben az

Budapest, január 4.
A felvonulás.

Az országgyűlés két házának tagjai, 
az ellenzék kivételével, ina délelőtt tizen­
egy óra tájban teljes díszben, hosszú ko­
csisorral vonultak föl a budai királyi 
palotába, hogy az országgyűlést berekeszti) 
trónbeszédet meghallgassák.

Az utczákon a közönség nagy kí­
váncsisággal nézte a fényes magyar nem­
zeti díszben cs katonai díszruhában fel­
vonuló főrendeket és képviselőket.

Jön a király.
A királyi várpalotában az ország­

gyűlés megjelent tagjai a szertartásterem­
ben foglaltak állást.

Font tizenegy órakor az előirt szer­
tartással bevonult a király, de a felséges 
urat kisérő menetből Vaszary Kolos

ütközetekben nem vett részt. Sőt mi több, 
mikor nyilvánvaló lett, hogy Cromwellnek mi 
a czelja a királyival, teljesen visszavonult a 
tényleges politikai szerepléstől.

Ráhel naplója
1651. Szeptember 4.

John Howell ma este érkezett a Worces­
ter melletti ütközetből, amely azzal végződött, 
hogy Anglia védője (Cromwell) ugyancsak 
megszalasztotta a király s-regét . , . Szegény 
fejedelem ! . . .

Éppen idáig értem, mikor úgy éreztem, 
mintha egy szempár erősen rám szegeződnék! 
Felkeltem tehát, hogy távozzam, mert féltem, 
mikor egy édes hang az ablakba helyezett 
rózsák közül megszólalt : »Lady, nem árulna 
el engemet?« De ebben a perczbsn atyám a 
kilincsre tette a kezét, en tehát az ablakhoz 
léptem s mintha egy rózsát szakítanék, kértem 
a beszélőt, hogy maradjon csöndesen pár pil­
lanatig. Majd visszatérek.

Atyám belépett es azt kérdezte, hogy 
hallottam-e, a mit Howel mesélt ? Megmutattam 
a naplómat. Ő többszőr ismételté; Szegény 
király! Csak ne jusson "> is apja sorsára. 
Kiég sok drága ver untatott már hiába . . .

Ezeket a szavakat bánata mondatta vele. 
mert folyton szomorkodott elesett két lia miatt’ 
s nejéért, akit a bánat ölt meg.

Ekkor azt kérdeztem atyámtól, mit csi­
nálna, ha a király megfutamodott seregének 
egy vitéze hozzá menekülne ?
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biboro« herczegprimás hiányzott, mert
beteg.

A jelenvoltak lelkesülten megéljenez­
ték a királyt, aki azonnal megkezdte a 
trónheszéd felolvasását.

A tránbesaéd.

A trón beszéd mindjárt az elején 
konstatálja, hogy ez az országgyűlés nem 
végezhette el azokat a feladatokat ame­
lyeket maga elé tűzött.

Felsorolja ezután az országgyűlés 
tartama alatt tör vény nyr vált törvényja­
vaslatokat, megemlíti, hogy egész sora a 
javaslatoknak vár elintézésre, aztán igy 
folytatja

A közelmúlt tapasztalatai arra indí­
tottak a képviselőház nagyrészét, hogy 
a hazsz ibalyok reformját túszé napirend­
re As ebből kifolyólag keletkezett küzde­
lem oly válságos helyzetet teremtett, mely­
ben a jelen országgyűlés munkaképességé­
nek helyrcállitá<át nem lehet remélni.

Ebben a helyzetben alkotmányos kö­
telességünknek tartjuk, a nemzetet felhívni 
az állásfoglalásra.

Most már a nemzetre hárul a lei­
adat, hogy kinyilvánítsa akaratát.

Kik hallgatták meg a trónbesaédet P

A trónbeszéd felolvasása után az 
országgyűlés jelen volt tagjai lelkesülten 
éljenezték a királyt és ezzel az ország- 
gyűlés berekesztésének szertartása véget
ért.

A trónbeszéd meghallgatására a sza­
badelvű párt tagjain kívül megjelentek a 
disszidensek is. A többi ellenzék ellenben 
teljesen távol maradt.
■bbhb’hwj 1 .. . ■■ —■■■■_ .j -y

Azt felelte »Enni-inni adnék neki s úgy 
elrejteném, hogy senki se találna ra.«

Erre a rózsák közt megmozdult valaki s 
Íz ed es hang így szólt: Itt vagyok, jó ember! 
Atyám pedig felém fordult, megcsókolt s azt 
mondta az cn aranyszívű kis lányom ' A 
rózsák mögött rejtőzőnek pedig ezt:

— Jöjjön be, Sir, még pedig rögtön.
Mikor előjött, mindaketten megdöbbentünk, 

mert szakasztott más* volt az en egyik fivé­
remnek. — Annak, amelyik Naseby Field mel­
lett esett el.

A háború borzalmaitól jól megviselt vi­
tézi aztán elrejtettük a titkos szobában, s én 
bekötöztem a sebeit. Azután a vitéz családi 
nevünket kérdezte. Mikor megmondtam, több­
ször ismételte : Thorntol, Thorntol és a hom­
loka összehuzúdott. De azutan ismét nyájas 
lett s mintha magúban mondaná : Bizonyosan 
mások voltak. S (elém igy szólt Vitézül har- 
czoltunk a királyért.

Es elestek, mondtam en. De jobb i* 
'gy

Miért ? kerdezte ö.
- Mert a király nem juthat többe jogai­

hoz.
Ezt tiszta szivemből ereztem, de lassan 

mondtam, nehogy apám meghallja s megszo- 
moritsam.

A vitéz megfogta 'kezemet s azt mondta : 
Es ön olyan, mint a fivérei. De ne búsuljon, 
hátha a király visszajön?

— Adná az ég! mondtam cn s ránézve, 
láttam, hogy milyen fejedelmi alak.

Amen mondta ő s megcsókolta
kezemet.

A szabadelvű párt 
manlfesztnma.

Budapest, jan. 4.
A szabadelvű párt crtekealete

Az országgyűlési szabadelvű párt teg­
nap este értekezletet tartott, amelyen fel­
olvasták a pártnak a nemzethez intézett 
ma.ni feszt ti mát. A párt a manilesztumot 
nagy lelkesedéssel elfogadta.

Az értekezleten Tisza István gróf 
miniszterelnök röviden a manifesztum mel­
lett érvelt.

embernél. A tífuszban és skorbutban szen­
vedők száma több száz emberre rúg.

Vasárnap estig Stósszel tábornok, a 
vár parancsoka, a védelmet minden áron 
folytatni akarta, de tábornokai ellent sze­
gültek. Azt mondták, hogy ez lehetetlen­
ség. «Embereink — mondták, >nar 
mozdulni sem bírnak es nem védekeznének 
ha a szuronyt a mellüknek szegeznék is. 
Mi parancsokat adhatunk nekik, de ők 
nem képesek engedelmeskedni.«

Stósszel tábornok erre az öklével 
, hevesen az asztalra ütött és felkiáltott:

Most tudom, hogy tábornokaimraSzentiványi Árvád azt indítványozta, j
hogy fejezze ki a párt köszönetét a mani 
fesztumot kidolgozó bizottságnak.

A párt ez indítványt egyhangúlag 
elfogadta.

Konkoly- Thege Sándor a szabadelvű 
párt nevében biztosította Tisza István 
gróf miniszterelnököt a párt ragaszko­
dás.! ró!.

A manifesztum.
A szabadelvű párt manifesztumát teg­

nap késő este küldték szét. A manifesz­
tum foglalkozik a házszabály-revízió szük­
ségességével és részletezi a tervezett ház­
szabály-reformot. A szabadelvű párt a 
manifesztumban kijelenti, hogy a Jiázsza- 
bály-revizió keresztülvitelét feladatául és 
cziijául tűzte ki. Ha a nemzet többsége 
a választásoknál helyesli a szabadelvű 
Járt törekvéseit, úgy a szabadelvű párt 
i jövő országgyűlésen nagy lelkesedéssel 
og hozzálátni kitűzött feladata megvaló­
sításához.

A háború.
Port Artur eleste.

London, jan. 4. Az utolsó jelenté­
sek Port Artur helyőrségét 4—5000 em­
berre becsülték. Most kitűnik, hogy ez a 
becslés helytelen volt, amennyiben a vá­
rosban nem volt több jooo fegyverfogható

nem számíthatok!
Stósszel csak a tábornokok makacs 

ellenszegülése folytán határozta el a vár 
feladását. Loginszkij és Wirren tenger­
nagyok, Sxmirnov és Fock tábornokok, 
valamint sok más tiszt kinyszeritették, 
hogy felajánlja a vár átadását.

Kartzov kapitány Csifuban kijelen­
tette, hogy meg van győződve arról, 
hogy Port Artur már rég megadta volna 
magát, ha Stósszel tábornok állhatatosan 
nem utasította volna vissz t azoknak a 
tiszteknek tanácsát, akik a vár feladását 
ajánlották neki.

A Csiluba menekült orosz tisztek 
meg vannak győződve, hogy csak a lő­
szer hiány okozta Port-Artur elestél. Hó­
napok óta úgyszólván csak szuronynyal 
védelmezték a várat.

Stósszel tábornok megígérte a czár- 
nak, hogy a várat soha fel nem adja és 
meg akarta tartani szavát, de a kérlel- 
hetlen viszonyok megakadályozták, hogy 
ebbeli szándékát keresztülvihesse.

Tokio, jan. 4. A japánok tegnap 
Port Artur több erődjét megszállták. A 
tiszteknek és hivatalnokoknak becsület­
szavuk ellenében, hogy a jelen háború­
ban nem fognak többé Japán ellen har- 
czolni, megengedték, hogy Oroszországba 
térjenek vissza.

Szeptember 7.
Ma este nyolez óra tájban, mikor James 

Howell s a többiek mar szobáikban voltak, a 
kertben sétálgattam uj ismerősömmel. Mikor a 
rózsabokorhoz értünk, ahol akkor este állt, le­
tépett egy rózsát s mellére tűzve azt mondta : 
Ez kárpótoljon királyságomért. Azután, mikor 
látta, mennyire meg vagyok lepetve, azt mondta : 
Szegény kicsikém, hogy meg van ijedve! . . . 
Vagy talán nem hiszi ? íme, fogadja ezt bizo­
nyítékul. Egy gyűrűt nyomott kezembe és 
megcsókolt.

A tele hold mosolyogva nézett ie ránk. 
Én kirántottam magamat karjai közül s szo­
bámba futottam.

Szeptember 14.
Két álló hét telt cl, míg ismét kettesben 

lehettünk. Atyám a szomszéd városba lovagolt, 
de meghagyta, hogy kerüljem a vendéget, mert 
annak igen sok írni valója van . . . Vagy ta­
lán látta a múltkor a csókot ? Mert mellette 
futottam el, mikor szobámba siettem. De hiszen 
az csak egy testvéri csók volt . . . Vendégünk, 
mikor e sorokat Írom, énekel s mondhatom, 
hogy elég szép hangja van.

Szeptember 15.
Atyám a városból megjőve, rögtön azt 

kérdezte tőlem, hogy nem voltam-e kint a szo­
bából ? Mondtam, nem.

Megdicsért s azt mondta, hogy ma se men­
jek ki. Pedig de nehéz szót fogadni! Gyönyörű 
idő van s a vendég a kertben sétálva énekel. 
Egyszer az ablakra is felugrott, hogy bejöjjön, 
de biz én megtiltottam. Azután rózsákkal do­
bált meg s én ismét átéltem boldog gyermek­

koromat, mert hiszen fivéreimmel is ezt szok­
tuk volt játszani. A gentleman mosolygott > 
azt mondta : mi mindent nem tesz meg az em­
ber egy csókért!

S arra kapta magát és a szobában ter­
mett, megölelt s összevissza csókolt, úgy hogy 
alig tudtam szabadulni tőle. Hajam egészen 
szétbontott. Úgy restellem, mikor a szobámba 
értem.

Szeptember ló.
Ma este atyám velem volt, mikor ő lefele 

jött a lépcsőn énekelve. Atyám nyomban szo­
bámba küldött. Szobám csinos, tetszik nekem, 
de azért ma egy cseppet se fogok aludni.

Szeptember 17.
Jól megjósoltam. Nem aludtam egész éjjel. 

A gentleman ma egész nap nem mutatta magát. 
Szegény! Olyan egyedül van ebben a nagy 
házban! Atyám és az emberek távol vannak.

Hogy unalmat elűzze, enekel. Nem értem 
a szavakat. Azt mondta, hogy legközelebb, ha 
apám nem lesz itthon, megtanít rá. De csókot 
adni nem lesz szabad! Ki tudja, ki ő ? .

Atyám azt mondta, hogy neki el kell 
menni Worcesterbe, én ápoljam a vendégünket, 
mert megint beteg, de az öreg Brigitta, az
egykori dadám legyen folyton velem. ------
Nincs igaza apámnak. Ma töltöm be születé­
sem 19-ik évfordulóját. Eladó lány vagyok.

Szeptember 18.
Vendégünk meggyógyult.

Szeptember 19.
Ma megtanított kedvencz énekére s mivel 

az öreg Brigitta aludt, megcsókolt. Én próbál-
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Csifu, jan. 4. A Reuter-ügynökség- 
net jelentik Cingtauból. Ma érkeztek ide 
a Port Artúr kikötőjéből elmenekült Szi­
nti/ és Bojki torpedóvadúszhajók es t\y 
kereskedelmi hajó, melyen S oo katona 
volt.

Lemberg, jan. L A lengyel főiskolai 
hallgatók laltagaszok utján felszólították 
a népet, hogy Port-Artur e/estét általános 
kivilágítással ünnepeljék meg, hogy ily 
módon az egész lengyel nemzet szolida­
ritását fejezzék ki a jogaiért való harcz- 
ban.

Kémkedéssel vádolt anyol hajó.
Szent-Pétervár. jan. 4. A Novo je 

Vremia azt írja, hogy hitelt érdemlő for­
rásból arról értesült, hogy a balti-tengeri 
orosz hajórajt egy angol czirkálóhajó kö­
veti, amely minden olyan kikötőt érint, 
mely Japánnal távirati összeköttetésben van 
és onnan az orosz hajóraj mozdulatairól 
/okióba távirati értesítést küld.

Roosevelt béke-akeziója.
New- York, jan. 4. A washingtoni 

Newyorker Tribune távirata jelenti teg­
napi kelettel: Roosevelt elnök hajlandó 
szolgálatait a béke megkötésére felaján­
lani. Orszországot és japánt erről a szán­
dékról informálták. Roosevelt azonban 
előbb nem tehet indítványt, mig a 
két hadviselő fél beleegyezését nem buja. 
A kormány azt hiszi, hogy a fegyverszü­
net megkötése még e hét vége előtt be­

teghez eddig még nem érkezett hivatalos 
értesítés Port Artur elestéről, de bizonyos, 
hogy ez az előrelátott szomorú esemény 
a császári kormány katonai oprrárzióirnk 
továbbvitelét semmiben sem fogja meg­
akadályozni. A Stosssel tábornok áltál 
Szent-Pétervarra küldött jelentések már 
hetek óta az ellenállás végét sejtették Az 
utolsó jelentések szerint csak háromezer 
fegyverfogható embere maradt Stósszel tá­
bornoknak, mig a kórházakban /5,000 
beteg es sebesült volt. Körülbelül húszezer 
ember elesett A lőszer és az ele ség el­
fogyott. A háborút a hideg megszűnésével 
a végletekig fogják folytatni. Kuropatkin 
tábornoknak februárban négyszázezer ember 
fog rendelkezésére álla/::. Kgvedüli czélja 
az lesz, hogy (.fámát legyőzze. Kijelent­
heti, hogy az oroszuk szándék . miben 
sem változott; Oroszország most még 
inkább el van szánva a háborút a végsőig 
folytatni. Midőn Kuropatkin tábornok a 
múlt évi márcziusban elutazott, kijelentette, 
hogy tizennyolc/ hónapra, esetleg két 
évre lesz szüksége; eddig még esik tiz 
hónap mult el. Port Artur elesett, de 
hosszabb ideig tartotta magát, mint re­
mélni mertük. Ama hírekre, melyek azt 
hangoztatják, hogy Oroszországra most 
bekövetkezett a békekötés ideje, azt mond­
juk : Mi m beszélünk 1/ békéről mind- 

teljes győzelmet nem arat-addig, mig 
tunk /*

Előfizetési felhívás.

Béla osztálytanácsost, a fóldmivclésügyi minisz­
ter Hartóky József dr. miniszteri tanácsost, a 
honvédelmi miniszter Suentgyórgyi l.ajos mi­
niszteri tanácsost küldötte ki

A* újévi előléptetések alkalmából
a Jellacsics gróf nevet • -elő m ik számit gya­
logezredbe: . melynek ,et a^-zKralja Fiúméban 
állomásozik, a követkéz, tartalékos had api ód - 
tiszthelyetteseket nevez: .k ki tartalékos hadna­
gyokká Fuehs Km . Bogseh Xndrást, Berger 
Ármint, /immer Imre . Frank Oszkárt, 1 hier 
Józsefet, Brogli Józse'e’.. Hoffmann Oenest es 
Ltsunstki Sz.fi tisztul.

A kivándorló-gőzösök. Az Adria 
j tengeri)« asi re> ve : vt.irsasaghoz érkézéit
I knhr.-iti' v. ,n\ --/érint a Pannónia < 'unard-gőzös 
! terma.■ .elután indult c! a new-yorki kikötőből. 

A Pannónia e hó 22-dike . érkezőt Fiúméba 
*> 20-,! árt isme: New-Yorkba indul. Az
Ültömet Cunaid-gőzöst c he ö-ikéve várják kikö­
tőnkbe. A kivándorlók száma, aki < a hajór a 
\ írnak, ina mar meghaladja az ItiÜO-at cs meg 
folyton elemkeznek újabb kívánd'triók Az 

■ Ultonia körűibe’ül « lio 0-én indu e! Xiw- 
Yorkba.

Megrendelések a torpodógyár-
ban. A franczia kormány a már régebben mej - 
rendelt torpedókon kívül újabban még IfiO da­
rab torpedót rendelt meg összesen s millió 
korona értékben az itteni Whitehead-fele tor­
pedógyárban. A franczia bizottságba, mely a 
torpedók gyártására t/ A. m/g néhány tagot 
neveztek ki, akiknek me ;érkéz- sét a napokban 
várják. A svéd-norvég kormány is jelentékeny 
megrendelés: tett, úgy hogy a torpedógvárban 
a munka négy évre biztosítva van.

következik.

Oroszország nem békül.
Paris, jan. 4. Az orosz nagyköve­

tet a Temps egyik munkatársa meginter- 
vjuvolta. A nagykövet a következő kijelen­
téseket tette: A párisi orosz nagykövet-

tam ellentállani. de nem -'került. (>!yan édes 
az a csók.

Szeptember 20.
Atyám ma l átatlanul visszatért s ránk j 

tört a könyvtár-szobában. Borzasztó volt düh­
től piros arczával.

Kedvesem, kezében látva a meztelen kar­
dot, igy^szóit:

— Udvözlegy in am ! Megölhetsz, ha jked-! 
ved tartja, de a mint látod, en fegyvertelen \ 
vagyok.

Atyám megparancsolta, hogy hozzak neki j 
kardot. De én térdre estem és bocsánatot kér­
tem. Kedvesem is azt kérdezte, hogy nincs rá 
mód,- hogy bocsánatot kapjunk ?

Atyám azt mondta : Az én bocsánatom a 
halál ! "

— Akkor itt vagyok. Ölj meg !
Bator gazember vagy 1 mondta atyám, 

de védtelenül nem szurok le senkit. Fogd a 
kardo1 cs védd magad !

De mielőtt vágást mért volna rá, atyám 
egysze re csali el fehéreden, leejtette kardját s
igy szólt :

— Nem I Nem hantiak 1 De csak azért, 
mert az ő fia vagy I

Én pedig összeestem, mint a kiben a szív 
megszűnt dobogni.

Itt a napló félbeszakadt, jobban mondva, 
többi része hiányzott.

Hogy ki volt a titokzatos idegen, tudni 
nem, c-ak sejteni lehet : Stuart Károly, a det- 
ronizált király fia, akinek Cromwell, az ország 
védőjenek set ege előtt futnia kellett.

Ősömet pedig a később ismét uralomra ke­
rült királyi párt megölette, azzal a váddal, 
hogy elűzte a kira vt, aki sohasem tudta meg, 
hogy az ő rejtegetőjét az u nevében meg­
ölték.

Január hó 1-től uj előfizetést nyitottunk 
lapunkra.

„A Tengerpart“ ünnep es vasárnap ki­
vételével naponkint délután hat órakor leg­
alább hat—nyolez oldalnyi terjedelemben je­
lenik meg.

Előfizetési árak.
Helyben hé hordva, vagy vidékre pos­

tán küldve :
Egész évre .... 24 korona
Fél évre ... 12
Negyedévre ... < „
Egy hónapra........................... 2

Esryes szám ára S tiller.
Előfizetést bármely naptól kezdve fölvesz

„A Tengerpart“ kiadóhivatala,
Fiume. Ríva Szápárv, Adria-palota.

K Ül,ÖNFÉLE.
Olvasóink figyelmébe Lapunk 

egyes példányai mindig kaphatók az Ivanich- 
féle hirlapeldrusitó üzletben, Via Ríva 
6. stsám és a ('orsia Deák J4 sadm 
alatt levő dohány tőzsdében (a Hungári i-szálló 
és « Csizmás-féle fióküzlet között.)

A kivándorlási tanács tagjai. A
hivatalos lap közli, hogy a miniszterelnök, mint 
belügyminiszter, a kivándorlási tanács tagjaivá : 
Roszner Ervin báró, valóságos belső titkos ta­
nácsos, fiumei kormányzót, Mailótk Józset 
gróf, Rákosi Jenő cs Kornfeld Zsigmond főren­
diházi tagokat, Barta Ödön, Blaskovich Fe- 
rencz. Bornemisza Lajos és Hegedűs Lóránt 
országgyűlési képviselőket, Thek Endre nagy­
iparost, Sélley Sándor dr. belügyminiszteri mi­
niszteri tanácsost es Ltvay Lajos kivándorlási 
biztost nevezte ki. — Ugyanebbe a tanácsba a 
pénzügyminiszter Teleszky János dr, osztályta­
nácsost. a., igazságügy miniszter Lányt Berta­
lan miniszteri tanácsost, a vallus- és közokta­
tásügyi miniszter Halász Ferencz miniszteri ta­
nácsost, a kereskedelemügyi miniszter Gonda

Hajók forgalma Tegnap délután 
érkezett kikötőnkbe * Dante olasz gőzhajó 
14000 láda narancscsal Messzinából, ma rég­
gé1 pedig a (hiénáén angol hajó <>000 tonna 
tengerivel l.a-Platából.

— Tánczmulateág Az Első katonai 
hadastyá n - egylet február hó 2-án tartja meg 
nagy tánezünnepélyét a városi színházban. 
A rendező bizottság már megkezdte működését 
es legközelebb szétküldi a meghívókat. Az 
ünnepély iránt nagy érdeklődés mutatkozik.

Az osztrák-olasz határ megerő­
sítés*;. Azok a véres események, melyeknek 
az oszszel Innsbruck volt a színhelye, óvatos­
ságra intették az osztrák kormányt. Innsbruck­
ból jelentik ugyanis, hogy a tavaszszal a Pus­
tet thai nagyobb városainak helyőrségeit szapo­
rítani fogják és a kisebb városok uj helyőrse­
geket kapnak. Ez az intézkedés az irredentiz­
mus ellen való.

— A kivándorlók zsebkönyve ezitu­
rn el régóta hiányzó és szükséges könyv jelent 
meg a Légrády Testvérek kiadásában. Az a 
sok ezer magyar, aki évente Amerikába ván­
dorol, úgyszólván \ aktába megy neki az uj 
élet küzdelmének, vagy ami még rosszabb, 
a lelkiismeretlen kivándorlási ügynökségek 
hazug prospektusaiból teljesen fonák és téves 
fogalmat szerez azokról a viszonyokról, ame­
lyek közt boldogulnia vagy pusztulnia kell. 
Ez a magyar izata annak, hogy a legtöbb 
magyar kivándorló, aki nem mulatni vagy 
szórakozni, hanem megélni megy Amerikába, 
keservesen csalódik az uj világban, ahol min­
den egész más, mint itthon. Ennek a keserves 
csalódásnak akarja elejét venni A kivándorlók 
ssebkönyve, amely elkíséri a kivándorlót hazul­
ról egesz az uj világba, hasznos tanácsokat 
és őszinte, önzetlen felvilágosításokat ád neki 
mindenről, ami magára a kivándorlásra s ezen 
tűi az amerikai viszonyokra vonatkozik. A 
könyvnek tehát egyedüli czélja, hogy a ki­
vándorlót támogassa, helyes irányban vezesse 
és a legszükségesebb utasításokkal ellássa. 
Tanítók, jegyzők, lelkészek, akikhez bizalom­
mal fordul a nép, sokat megmagyarázhatnak 
ebből a kis Útmutatásból a kerdezősködők- 
nek és sok jó praktikus tanácscsal lát-



hatják el a kivándorlás nehéz útjára el­
induló híveiket, tanítványaikat Föérdeme 
a könyvnek a tiszta, önzetlen - szinteség. 
így aztán valóban hasznos hézagpótló ez. a 
könyv, nélkülözhetetlen tájékoztató minden ki­
vándorlónak. amelynek azonban jó hasznát 
veheti az is, aki szórakozni vagy okulni megy 
Amerikába A félkemény kötésű, igen csinos

Az emlékirat második részét bő statisztikai 
anyag képezi, mely kivitelünk mai állapot^ 
ismerteti nagy részletességgel és föltárja reia- 
cz iónkat a legfontosabb külföldi államokhoz. 
Sőt az egyes nagyobb államokat kizárólag a 
mi odairányuló kivitelünk szempontjából tár­
gyalja. Az emlékirat megállapítja még, hogy 
mely áruezikkben kivitel képes a termelésünk s

emlékirat

A TENGERPART 190Ö. január o.

kiállítású könyv ára I korona 60 fillér, bér-j melyek a kivitel sikeres módjai. Az
részletesen tárgyalja továbbá, hogy az állammentes megküldésé 35 fillérrel több e> megren-j 

dclhető a kiadó czégnél iLégrády Testvérek. 
Budapest, V.. Váczi-körut 78.'. de kapható 
bármely hazai könyvesboltban is.

Gyilkos pénzügyőr A Fiúmétól 
kel ura járásnyira levő Krassicza faluban 
ujesztendő nap ának estéjén veres gyilkosság 
történt A pénzügyőri kaszárnyában két pénz 
ugyő; közt heves szóváltás támadt, melynek 
folyamán az egyik pénzügyőr, Milenkovits 
Károly, szobájába szaladt es szolgálati fegy­
vert-: a falról levéve, rátüzte a szuronyt, azután 
visszatérve, mellbe szúrta társát, Kalina Fe­
renc/. pénzügyőrt, aki kevéssel utóbb meghalt.
A gyilkos ei akart menekülni és az első eme-

mily módon es mily eszközök felhasználásá­
val" támogatja a kivitelt. Hit szerint nagy 
hiánya lesz az emlékiratnak az, hogy nem 
lesznek precizirozva a vasúti szállítás tekinte- 
tében várható könnyítések, sut mi több, az 
egész kérje' megoldása nélkülözni lógja a 

' j vasúti tarifáknak a kivitelre gyakoro l hatá­
sára nézve észlelt tapasztalatok feltüntetését. A 
miniszternek ez az állásfoglalása közelről ér­
dekli az illetékes köröket is, mert már sokat 
tanácskoztak, ankéteztek ez ügyben de ered­
ményre sohasem jutottak. Vagy másfél esz­
tendő előtt a Budapesti Kereskedelmi es Ipar­
kamara hivott össze ankétét egy kiviteli egye-

A tanácskozáson 
a mostani keres-

Tőzsdei árfolyamok.
Értéktfeadék

( ZáLXlMVtolc. > 
1906.

.1 a M n á I
Budapest. Aranyjár.

4% ........
Koronáját1. 4*/, ■ • ■ ■ 
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leti ablakból kiugrott, de esetében jobb lábát > siilet létesítésé dolgában.
. örte. Elfogták és legközelebb Ogulinba fog- | résztvett H/eronym/ Károly.

szállítani. !kedeiemügyi miniszter is, aki a kivitel szerve­
zésében a fősulvt a gyakorlati kiviteli keves-

i ak
— Dollárok Magyarországon A

Bevándorló czimii nevv-vorki hetiszcmle Írja 
Knauth. Xa fkod és Kühne, a világnak egyik 
legnagyobb bankezége, melynek főtelepe New- 
Yorkban van, kimutatást bocsájtott rendelke- , 
zésünkre, amely szerint ez a bankezég 1904. 
évi január elsejétől egesz november végéig, 
tehat tizenegy hónap alatt, hatvanöt millió ko­
ronát továbbított Magyarországba és Ausztriába. \ 
Ez összeg legnagyobbrésze Magyarországba 
ment.

Kikötőmunkások sztrájkja. Rómá­
kéi táv iratozzák : A lapok ve/enctei jelentése 
szerint a kikötői munkások elhatározták, hogy 
sztrájkba állanak. A hatóságok megtették a 
kellő intézkedéseket.

— Egy német csapatszállító hajó
pusztulása. Szomorú hir jött Berlinbe a dél­
nyugat-afrikai

: kedők, exportőrök megtelepítésére és támoga- 
: tására helyezte. Ez alapon határozták el a ka­
marákban a kiviteli egyesület létesítését, mely 
azonban a mai napi folytonos politikai bo- 

Inyodalmak miatt nem adhatott életjelt magá- 
I ról. Hogy kiviteli piacz nélkül nem lehetünk 
azzal tisztában van mindenki, akinek csak 
némi köze van a közgazdasági ügyekhez. 
Éppen azért a megalakulandó kiviteli egyesü­
let csakis a kormány kiviteli politikájával pár­
huzamosan fejthet ki tevékenységet, mert a mi 
társadalmunk, iparunk es kereskedelmünk nem 
elég arra, hogy egy nagyszabású kiviteli pro- 
grammot tudion megvalósítani. A kiviteli em­
lékiratot a miniszter legközelebb az Országos 
ipartanács ele terjeszti,

A boszniai vasutak üzleteled
, , mémyei Szerajevóbel táviratozzék : A bosznia-

Svakopmundbe! • A német csapa- herczegovinai államvasutak 1904. év i november
tokát vivő Wormann szátlitóhajó az afrikai 
partokon zátonyra került és elveszett, de em­
berélet nem pusztult el. November IV-én tör­
tént. éjszaka fél 12 lírakor, hogy a Wormann 
sziklába ütődött es a gépház

havi üzemi kimutatása: Vonalhosszuság 770 
kilometer. Szállítottak 1904 január l-étől okt. 
31-ig 1,440.045 személyt és 874.333 tonna 
árut. A bevétel 8,172.793 korona a múlt évi 

alatt a hajó teste 7,541.877 koronával szemben (1630.916). No- 
megrepe.it. A csapatok közt nagy pánik támadt, vemben 1-től 30-ig szállítottak 106.413 személyt

^ .................................
Horv. Szlavón................. 98.5#
Tisza-szab. . . . 162.—
Osztrák papírjai". „ 69.50

<• ezüst . ... « 100.
« arany . . . « 120.
<■ korona . . . . „ 100. -

Osztrák-magyar bank « 1625.—
Magyar hitelbank « 803.— 809.—
Osztrák hitelbank . . « 680.50 681 —
Osztrák-magyar vasút . « 653.25
100 márka ..................... « 117.471/1
London vista .... « 239.67 V,
Paris « ... « 95.327,
20 frankos arany • « 19.04
100 lira (olasz) .... « 95.30
20 márka ... - 23.51

Becs. Magyar hitelt". K 803.— 809.—
Osztrák hitelt". ... • 680.50 681 —
Rimamurányi................ « 529.40
Union-bank..................... « 562.05
Magyar államvasut . . « 654.— 654 —
Leszám. bank . . . . * 466.—
Jelzálogbank .... « 529.50
Adria................ . « 435.—
Länderhank .................... « 453.75
Lloyd . ......................... « 720.--
Török sorsjegy . • . . « 131.60

Berlin. Osztrák hitelt". « 214— 214.50

íz a kévé?- polgári utas, aki a délnyugat-afrikai 
nemet gyarmatokra iparkodott, végső kétségbe- 1 
eséseben a tengerbe ugrott. A hajó személyze­
tének egyrészt a vizet szivattyúzta ki, a töb­
biek a kazánoknál dolgoztak, hogy eloltsak a 
tüzet es elejét vegyék a kazánrobbanásnak. A 
rillamosgépek megromlottak és sötétség lett a 
hajón, ami még inkább növelte a veszedelmet. 
Nagy rettegés közepette virradt meg. Az első ; 
tiszt reggel csónakon Svakopmundba sietett, 
hogy a katasztrófáról jelentest tegyen es segít 
séget hozzon, mert a vészjeleket Svakopmund-; 
ban nem vették észre A mentés azonnal meg- j ler 
kezdődött. A l méta hadihajó es két gőzös! 
teljes sebesseggel sietett a katasztrófa szín­
helyére A katonákat, első sorban a tüzérséget! 
és az ágyukat, a partra vitték, a 
Utasokkal együtt a Vincta vette löl, aztan tu­
tajokra rakta cs partra vontatta. Az eleség és 
*8ye*b rakomány a hajó belsejében elpusztult.
A Wormann kiemelésére gondolni sem lehet, 
mert a hajó teste a sziklák közé mélyen bele­
szorult.

KÖZtiAZDASÁÜ.

es 101.339 tonna árut. A bevételek 900/84 
koronát tettek ki a múlt évi 850.763 koronával 
szemben (+49.718). Összesen szállítottak ja­
nuár 1-től nov. 30-ig 1,546.458 személyt és 
975.672 tonna árut. A bevéiel 9,073.277 korona 
volt a múlt évi 8,392.643 koronával szemben 
(+680.634.)

I

Kivitelünkről. A Pesti Napló Írja : 
A magyar kivitel fejlesztését H/eronytni Károly 
kereskedelemügyi miniszter az iparfejlesztési 
akczióval kapcsolatban kívánja megoldani. Az 
iparfejlesztésről szóló emlékirat már a nyilvá­
nosság elé került, a kivitelről szóló emlékirat­
tal csak a minap készült el Ssterény/ József 
miniszteri tanácsos. A kiviteli emlékirat, rövi­
den ismerteti az eddigi mozgalmakat és tar­
talmazza a miniszter javaslatait a kivitel mo­
dern szervezése érdekében es részben a Ke­
reskedelmi Muzeum átalakítása tekintetében.

Idegenforgalom Fiúméban.
Ma érkezett idegenek:

Deák tndlloda Hill M. D., Le-Neve-Fors- 
Kammerlánder Eerencz Ragusa. 

Singer József. Salamon Zsigmond Budapest. 
Cserny József Ragusa.
Lloyd tndlloda Rosa András és neje, 

többieket az Knapp Anna Zara. — Wiedmann József Cser- 
novitz. — Gretschkovics M., Miljkovitcs C. 
Belgrad. — Schukle Vincze Rudolfsdorf. — 
Schröder János Fiume. — Roics Hadinni 
Portoré.

Da la I illa sadlloda. Fogl Károly Fiu­
me. — Nagy Sándor Pécs. — Ivanovics Hen­
rik, \ anasi Antal, Pecz Samu Budapest. — 
Kopechnik N. Szófia. Szufigl Péter, Wohl 
Zsigmond Károlyváros. — Rinniszlav F. Póla. 
Ilics Iván Mogorics. — Polcz Erhardt Losoncz" 

Hungária tndllod» Fischer Henrik 
Pintér János, Berkovits Bella Budapest. —
Kerndler N., Duschner Frigyes Trieszt. _ Lu-
kovich Gábor Velencze. — Körner E. Borosz­
ló. — Kahrany Mihály Delnicze.

Quamero sadlloda. Futnick Péter Ra- 
guza — Denaro Brum Zára. — Lander E 
Trieszt. — Tamino Gusztáv Zára. — Kos Iván 
Zagr ab.— Szinesch Peter Póla.— Kebilet József

Pasqual Tirol. — CukaleOg ulin. — Sesantori
József Laibach. — Bonahim Antal Póla 
Epstein József Trieszt.

Budapesti árutőzsde
Uj jegyzés januártól kezdve 100 kilónként.

Búza április............... « 20.14
„ október............... „

Rozs április ..................
„ október . . «

Zab április . . .
„ október....................«

Kukoricán ...... «
« május . . . „

Zsir........................ .... . ei
Szalonna........................ «

17.50 
15.68 
15.68
14.26
14.26

15.02 
126.— 
105.—

126
10Ö.

Newyorki gabonatőzsde.
(Sürgönyjegyzés).

Búza loco 
január 
május 

Tengeri 
január 
május 

Fuvardíj I

Cent.

Cent.

123 
114 v, 
102*/+ 
50’ .,

dverpoolba pence 2.—
Gyarmatáruk

Kávé.
Havre Santos good average:

Márczius .... Frank 50.------- *—
Május........................... « 51.—
szeptember................... « 51.50 -

Hamburg Santos good average:
Márczius . . . . Márka 41.25 41.75
Május................ . . « 4 2.— 42.25
szeptember .

Newyork :
43.— 43.25

Fair Rio loco . . . . Cent. 8“/,« -- _---
anuár ................ 7.65 ____
április . .

Czukor.
8.— -------

Prága frco Aussig kész . K. 34.80 34.70
* M « uj . « 26.20 26.20

frco Prága raff. . « 79.— 79 —
Főszerkesztő :

Szemerjai Kovács Zoltán.
Felelős szerkesztő :

Murai Jenő.
Kiadótulajdonos :

..Unió" könyvnyomdái müintéz»t.
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Piazza Elisabctta 2. *z.

Moretti-, japán­
én kagyló áruk.

XTéiszon.oszté.ry-

Olcsó szabott árak.

8**t^^sT Tüc
4
i
4
4
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Alapittatott 1831

HIRSCH JAKAB

A magyar folyam-és tengerhajózási r. t. 
A magyar királyi Államvasutak és a

Asztalterítők és asztalkendők.
Kávés asztalterítők és asztalkendők (ti és V-i személy részére). 

Nagy választók bor ezüst ós 2] Törülközők.
díszítiH árukban. * Vásznak fehérnemüek és lepedők készítésére.

Zsebkendők és kanavász a legelső gyárakból.
NAUV V (LASZTÉK. Közismert olcsó órák, melyek 

minden versenyt kizárnak.

WEISS M.4 
4

Polgári- és egyenruha-szabó -*4
bimpest «. tern-severin 4 FIUME CORSO II. — TRIEST CORSO 9.

v.. i)orotty»-utc*« II. I. *m. Rumania. A legiiioderiielib kőzmuáruk. úgy mint férti- és női ruhaszövetek,
A11. vs. k. szab. Dunagözhajózási társaság j fehérnemüek, gyapot áruk, selyem, bársony, kész fehérnemű, nyakkendők. Äp

szalagok, csipkék és fejdiszek eladása.j u*~ Szabott árak ! ^ ?
»•mán államvasutak egyenruha szállítója, «tj, , , Jg

Meghívás megrendelés, mérték- és w w • • •'W'

próba-vétel végett megbízottját a ezég yrLCfv-pnf/^nrj^fl/-lr^jTrártiiriij^jiri^TnKf\^ -rt mn    'mmmmmmm
saját költségén Fiúméba küldi. MT A egszebb éu leghasznosabb ajándékok. "H68 %

„Gyógyszertár alia Salute“
Dr. A. IWlizzan
Erzsébet téren az Adria palotával szemben

„Pctrosol“ hajviz biztos hatású. — 
tünteti a fejkorpát, puhítja u hajat és 
•iti a hajgyökereket, megakadályozza a 

hullást es az őszülést.

- El­
érő­
it aj -

Egy üveg ára 2 kor.
“Fenyőerdő illat“. Ezen illatnak széjjel ta­
vasa által a légszervekre oly kellemes és jó 
hatású fenyő illatot nyerjük. — Desinticiálja | 
és ozondússá teszi a levegőt. Nélkülözheti?!) 
minden háznál, különösen beteg- és gyer­
mekszobákban.

Egy üveg ára 1 kor. HO till

Nagy raktár: Alpacca és ChiuaezQstökben és Lámpákban.

s
5 —

c«.

t'-

>5 
xt
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5 ^ = 
ü a: S ! 2L Fr a. *
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r2'B
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3
2L 2.w e*« i-*■* Ff“ I**r irr

JacqucM Wcisn vejei WBISZ SALAAlON-nál.
FILMÉ. Az Adria-palotával szemben.

.

4«

Sok pénz!
Gyakornok300 koronáig kereshetnek minden rangú egye­

nek havonként, risiko nélkül mellékkereset gya­
nánt. Bővebbet A. B. 28. alatt Annoncen Bureau j

des .Merkur» Stuttgart, Schwabstr. 40-50 kOTOllil

Cognac

havi fizetésselEgy külön bejáratú földszintes,

bútorozott szoba
I

egy urnák kiadó. Czim a kiadóhivatalban. 1 fvl \é-

Elegáns bútorozott szoba tetik. Czim a
kályhával és külön bejárattal kiadó Via |
Andrássy 5. sz. Il dik emelet (a postával kÍadÓllÍ Vatal-

szemben.)

£ az Első Tokaji Cognac gyár ter­
méke a legkedveltebb.

Különlegességek:

gyógy Cognac és 
Diabetikus Cognac.

Kapható minden finomabb élelmezési és 
ezukrász üzletekben.

Képviselet Fiúméban *
FABICH FERDINANDO.

HIRDETÉSEK |
felvétetnek a kiadóhivatalban. 1 e<M<ai5e<itss

■ * Al



A TKNi.Kkl’Akt

Bazár „Al Boon Mercato“

R. NEMES
FIUME, VIA FIÚM A RA 4.

__ vk- leg-joteto teevásarláíi fcrr*.e. -----

WAOY VÁLASZTÉK.

■iaieunvniu «-«ipák. gyrrmekjálék. Uiw*mii tár; 
gyek e* utazási rzikkekbrn.

BERTOLOTTI

JIROLESE“ vendéglője
(1 Corsdn, az Adamich-tér mellett)

Kltttnö konyha, zamatos borok. 
Mindenkor friss vsapolásu sör.

= Hal-spocxlaUtAsok. ==

■WEISS 2v£.
Szőnyeg- és f-ü.g"grönyosztdl3r.

35 kraj-

Aki olcsó és jó

BTJTOET
óhajt vásárolni, vegye azt az ál­
talánosan ismert és megbízható

asztalos 6a k&rpitoa
bmt®* u&égMél 

wm~ 3. ycrtmann 8 ftglio -w
(ezelőtt Sachs succ.)

Via Gtoverno, - PIITME.
Árjeeyivket é> kültségt rtést kívánatra 

Ingyen ée bármentve küldünk.

»AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAif
i* 
* 
b 
b 
b 
b 
b 
b 
b 
b 
b 
b 
b 
b 
b 
b 
I*

1905. január 5.

i
4i
4
4

4
4
4
4
41

Futószönyegek különféle minőségben méterenkint
(•zártól 3.50 forintig.

Kész szőnyegek termek, hálószobák és ebédlők részére 4.75
forinttól — 145 frtig.

Csipke- és vászonfüggönyök páronként 1.10 írttól — 35 frtig. 
így elé való állatbőr szőnyegek 1.75 frtól — 12.50 frtig. 

így- és asztalgarnlturák 4.50 frtól —- 45 frtig.
Ä NAGY VÍLA8ZTÉK. Közismert olcoó Arak, melyek

minden versenyt kizárnak.

14
FIUME CORSO II. TRIEST CORSO 9.
A legmodernebb mannfakturáruk úgy mint férfi- és nőt ruhaszövetek, fehérnemüek. 

gyapotivuk. selyem, bársony, kész fehérnemű, nyakkendők, szalagok, csipkék éa
fejdiszek eladása.

Szabott árak!

Hirdetések felvétetnek a kiadóhivatalban.
SSMSllSSitiÉBiÉSüiS

..Adria" magyar kir. tengerhajózási részvénytársaság.
Atlanti szolgálat.

januar havában nz alant felsorolt első osztályú gőzösök 
irányokban es külföldről hazafelé indíttatni, feltéve

KIVITEL

vagy ezek helyettesei fognak Fiúméból az alant meg- 
hogy rossz időjárás vagy előre nem látható körülmények a me­

neteket meg nem akadályozzák ■
________ '___________; BEHOZATALóvá Gőzös

New-York........................... „Ultonia-
Uvarpool . ................................. «Cypria
Nw-York .... ... .SÍavoma,
t.ivvrpoo!1)................. »Falemian“
Usaabon1), I.midőn .... »Baross,
R,,u"'‘l....................... .Jókai, .
Hamburg1) . »Lusitania.
London, Hull.......................„Congo*
Rotterdam, Antwerpen, Kopenhagen1) «Arad*
Liverpool .............................................»Saragossa*
New A ork ... »Pannónia «
Bordeaui*) »Kálmán király,
Olaegow") »MaUekovits«
London, Hull »Kbro«
Liverpool1).........................Austrian*
Hamburg')........................ .Pergamon,

A " gal aiciyelolt visaenylatban a gö/„s Triesztet

Kelet

1 — 10 
12

5—15 
5—15 

10—20 
10—28 
10—10 
15—25 
15-25 

29
21—31 
21—31 
21—SI 
21—SI 
21—31

Honnan
New-York 
Liverpool1)

Hová

Montevideo

at u.r.trak
Atrakodu stolgalat közvetlen hajóraklevelek alapjan a fel 

* Lloyd leyantei, keletindiai, chinai és japíni vonalaira.
sorolt

London, Hull .
Hamburg1) . .
Antwerpen . .
Bordeaux, London 
Liverpool . .
New-York . .
Buenos Ayre 
Hamburg1) . .
Liverpool1) ...
London, Hull .
Bordeaxu ....
Rouen . .
London .....
Liverpool 
Hamburg1)
Rouen
Rio de Janeiro, Santo
Glasgow.......................
New-York..................
London, Huh
Rotterdam..................
Antwerpen

kiindulási kikötőkből a;: összes földköz

Fiume

Fiume

Gőzös Kelet
o«1 annoma» ,3

«Algerian. . . . 1—lu
»Murillo« 1 — 10
„Pergamon“ . . . 1 — 10
„Báró F'ejérvij v“ . 5— 15
„Széchényi .... 5- 15
• Pavia. .... 5—15
«Carpathia» 17
,,13. Kemény“ . . 10—20
«Bagdag* ... 10—20
«Fabian» . . . 15—26
rDouroti .... 15—25
»Balaton« 15—26
..Szent István“ 15—26
»Zichy« 15—26
»Brescia« 21—*1
„Byzanz'“ . , . 21—81
»Kolozsvárc 21 —31
»Stefánia, . . . 9 1_s 1
»Báthori« 21—31
»Ultonia« . .31
»Jigo«......................... 25 1-5 II
,,Tibor“ . . . . I 25/I-5/II
•Duna, , . . ,1 25/II-5 11

, tii»
»
m

1*^

* SOZl>s indulása előtt 8 nappal elegendő rakomány 
letol« ho». . járatot ne teljesítse vagy későbbre halászataérintse, illetőleg hogy ezt nem jelentetett he. az

es adriai tengeri kikötőkbe, valamint 

gtxgatóság fentartja magának a jogot, hogy ezt a kikötőt ne

Htssóptemgeri »aolgAlat.
HIME MALI OLASZORSZÁG-DÉL FRANVZIAORSZAG-SPAXYOLORSZAGI vonal

...........»

FIUME-MARSEILLE! vonal
Älr 4-cn, «Rákóezy. 11-én, «Árpád. 18-án. «Szent László. 25-én
mMK torív ’ ”Szant LászlÓ‘- 11-cn- -Tisza- 18-án, «Rákóezy. 25-én
Fit ME-ÉSZAK AFRIKAI vonal. Fiúméból: indul «Adria, január 5-en, «Szápáry. 19-én

Tangerből: indul «Szápáry. január 2-án, «Adria. 16-án, „Szápáry“ 30-án.

•an.

Nyomatott u «Unió. g.nyvnyomaaban Fiume, (Adria-palota, Riva Szápáry).-------------------------
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